

淄博简讯

淄博市淄川区八十多岁老年法轮功学员被骚扰

据悉，2023年4月中旬，淄博市淄川区八十多岁的老年法轮功学员李克剑被淄川区松龄办事处人员到家中骚扰，逼迫签三书等，被李克剑拒绝。

山东淄博齐鲁石化公司法轮功学员滕丽华近况

2023年4月13日，对滕丽华的非法庭审在淄川区法院开庭。滕丽华被以会道门搞迷信活动破坏法律实施罪被起诉。

法官编造谎言：2022年4月12日，虎山派出所两个民警到滕丽华家发现真相币，将此事报告给齐都公安局。法官将其称为“4.12案件”。实际情况是只在4月24日，齐都公安局国保大队十多人突然闯入滕丽华家并非法抄家。滕丽华当庭反驳根本没有“4.12案件”这回事。在法庭上公安、检察院、法院故意制造冤假错案，陷害善良民众。

最近，法院通知滕丽华去签取保候审的字，被滕丽华拒绝。

淄博市临淄区辛店法轮功学员朱爱荣被绑架

2023年4月18日晚上8点左右，法轮功学员朱爱荣从楼上下来时被等在那里的警察绑架，当晚被非法抄家，抢走了多张真相币和《明慧周报》，人具体非法关押在哪里不详。国保小队长王东方、警察李健强带领辛店派出所警察7、8人非法抄家。◇



图：2023年4月23日，法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行，纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

法轮大法祛病健身显奇效系列

原河北廊坊武警学院教员张其平 修炼法轮功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被301医院诊断为肝炎后肝硬化，被迫病休八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数万元，也未能治好，却越治越重。



张其平

一九九六年十月四日这天，他开始修炼法轮功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

患肝腹水命悬一线 念九字真言起死回生

山东德州陵城区（原陵县）农民张国玉，今年五十岁，二零一二年九月，双腿水肿、皮肤发亮，陵县中医院诊断为肝炎，德州市医院诊断为肝硬化腹水，均无疗效，肚大如七、八个月孕妇，像要炸开一样，人却骨瘦如柴；再转到济南市传染病院肝病科，起色不大，只好回家休养。一个月后嗜睡、昏迷，危在旦夕，再被送往陵县中医院，当晚家人准备好了寿衣灵床。

家中大嫂修炼法轮功，急忙让家人在他耳边念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，第二天早晨，人奇迹般清醒过来、有了意识，大夫觉得不可思议，渐渐蛋白指标长上来了。家人见证了法轮大法的神奇。

他身体虚弱，放弃了昂贵的治疗，回家后相信法轮功，从按真、善、忍修心性开始，两个月后出现奇迹，慢慢能炼动功了，腹水消下去很多。身体状况一天比一天好，逐渐行动自如，能下地种菜、自己做饭，获得了新生。◇

修大法十四天 糖尿病痊愈

【明慧网】我结婚后，操持家务，照看孩子，料理生意（搞物流）的事情，全落在我一个人身上。丈夫脾气暴躁，不但不帮我，还天天看我不顺眼，找茬打仗。他跟客户也经常打仗，我得去摆平，长期下来我身心疲惫，最后离了婚。

36岁得了糖尿病

婚姻的不幸，生活的坎坷，使我积劳成疾。三十六岁时，我得了糖尿病，高血压，颈椎病，腰痛，视力散光等病，晚上头疼得睡不着觉。仅几年就发展到糖尿病综合症，眼底充血，心绞痛，脚趾烂得不封口，全身无力。我每天喝很多水，如果不喝水，口干得不能说话。

到2019年时，我出现三高（高血压、高血质、高血糖），不敢吃水果，也不敢随便吃东西，一把一把地吃药。吃激素药吃得我身体虚胖，一米六五的身高，体重竟达到八十多公斤，人每天迷迷糊糊，有时还出现休克状态。我感到

生命快到尽头了，开始给自己安排后事。

在母亲引导下走进修炼

2020年6月，我去外省送孩子上学，到了母亲家。看见七十岁的母亲红光满面，精神焕发，天天起早贪黑地学法炼功，白天出去讲真相救人，一天乐呵呵的，我心里得到一点儿安慰。

母亲为了劝我修炼，找来一起学法修炼的阿姨。阿姨带她女儿和外孙女来看我，给我讲了她们的修炼故事。我动心了，决定开始修炼。阿姨和妈妈天天下午和我学法，晚上妈妈陪我炼功。

炼到第十四天时，我晚上做了个梦，梦见我打针时，看见针管里没有药。我醒来后悟到，师父点化我没病了，师父把我的病根摘掉了。我立即停了胰岛素，也不吃药了，把剩下的一千多元的药全扔了。

三天过去了，我没有任何不良反应。过去一天不打针吃药，嘴里干巴，特别难受。现在三天没打针



吃药了，嘴里还感觉水汪汪的，很舒服。我高兴地把此事告诉妈妈和阿姨，她们都很高兴。

现在我修炼法轮功两年多了，期间没打过一次针，没吃过一粒药，什么水果我都能吃，体重已降到六十五公斤。我感到无病一身轻，走路生风，生活充满了阳光。是大法救了我，是师父给了我第二次生命！把我领上返本归真之路！我无法用语言来表达我对师尊的感恩。

我得糖尿病十五年，打胰岛素五年，修炼法轮功仅十四天，糖尿病就奇迹般好了，这不是神功吗！◇

诚念九字真言 癌症变炎症

〔中国大陆来稿〕我丈夫是个善良老实人，一直支持我修大法。我被绑架、关押期间，农活、家务通通都压在丈夫身上了，他一点怨言都没有，默默地承担着这一切。他还去找迫害责任人论理，在恐怖环境下为大法弟子发出过正义的声音。因此我丈夫受益于大法良多。这里仅说说最近发生的一件奇迹。

去年年底，丈夫发现下体部位长了个小疙瘩，伴随疼痛，几次去县医院看，不但没效果，小疙瘩还长大了。医生建议转到省城医院去。到省院又做了全面检查，最后核磁共振检验为癌症。看到这个结果后我们全家都震惊了，丈夫落下

了绝望的眼泪。我跟丈夫说：没别的办法了，只有依靠大法师父保护了，咱们真诚意念九字真言吧。

在做病理检查期间，我们一直都念“法轮大法好，真善忍好”。奇迹出现了，发生了一般人无法想象的转变结果，病理化验结果仅是炎症。现在丈夫好了，身体健康，情绪乐观向上，而且更加支持我修炼大法了。我们知道是师父救了他。谢谢师父！

希望所有世人都来了解大法真相，认清共产邪党假、恶、斗的本性，以及无神论教化的欺骗手段，破除共产邪党所有谎言，了解大法真相。退出共产邪党的党、团、队



组织，成为被大法救度的生命，做个更好的人，都能够受益。

在此与有缘世人同颂：法轮大法好！真善忍好！◇